

Верховного Совета СССР

Доклад Председателя Мандатной Комиссии Совета Союза депутата Н. С. ПАТОЛИЧЕВА

Товарищи депутаты! Мандатная Комиссия, избранная Советом Союза на основании статьи 50 Конституции СССР, получила полномочия депутатов Совета Союза. Мандатная Комиссия Совета Союза рассмотрела представленные Центральной избирательной комиссией протоколы регистрации кандидатов в депутаты и протоколы голосования окружных избирательных комиссий. После проверки всех документов на каждого депутата в отдельности Мандатная Комиссия установила, что выборы депутатов в Совет Союза по всем 682 избирательным округам проведены в точном соответствии с Конституцией СССР и «Положением о выборах в Верховный Совет СССР», что в окружные избирательные комиссии и Центральную избирательную комиссию не поступило никаких жалоб и заявлений, которые ставили бы под сомнение выборы депутатов в Совет Союза по какому-либо округу. Поэтому никаких поводов для пересмотра выборов ни по одному избирательному округу не имеется.

Позвольте перейти к характеристике состава депутатов Совета Союза. В числе депутатов Совета Союза рабочих 287 человек, или 42 процента. Из числа рабочих 231 человек работает на партийной,

великую дружбу и братство народов нашей Родины.

Товарищи депутаты! В Совете Союза Верховного Совета СССР большую группу представляют представители нашей героической Красной Армии—её славные воины, её вояцачальники, её прославленные полководцы—генералы и маршалы. Советский народ, избрав их в Верховный орган власти, выразил этим свою безграничную любовь к родной Красной Армии, которая в жестокой борьбе сокрушила врага на западе и на востоке, отстояла честь, независимость нашего Отечества и спасла цивилизованный мир от атомного взрыва.

Товарищи депутаты! В числе депутатов Совета Союза женщины являются в том числе и представительницы нашего государства, которые своим героическим участием во всеобщей борьбе за освобождение и счастье родной земли действительно завоевали права с мужчинами в Великой Отечественной войне женщины Советского Союза сыграли выдающуюся роль. На фронтах, у зенитных станций и на тыловых участках наши женщины мужественно и стойко боролись за освобождение нашей родины над врагом. Только советский строй смог так поднять творческую инициативу жен-

партии Ленина—Сталина. (Бурные аплодисменты).

«Война устроила, — говорит товарищ Сталин, — нечто вроде экзамена нашему советскому строю, нашему государству, нашему правительству, нашей коммунистической партии и подвела итоги их работы, как бы говоря нам: вот они, ваши люди и организации, их дела и дни, — разглядите их внимательно и воздайте им по их делам».

Советский общественный строй с честью вышел из тяжчайших испытаний войны и доказал свою полную жизнеспособность. Коммунистическая партия, как руководящая сила нашего государства, оправдала надежды и чаяния народа. Советский народ, прошедший суровые испытания войны, преодолевший её величайшие трудности, показал на выборах в Верховный Совет СССР своё несокрушимое морально-политическое единство и сплочённость вокруг Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), своего вождя и учителя товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

Товарищи депутаты! Наша страна по руководством товарища Сталина вышла из войны ещё более могущественной и сильнейшей. Советский Союз во главе с товарищем Сталиным



С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке